
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 30125/26-06-2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

 

Αριθ.  Απόφασης  241/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Παράταση της λειτουργίας των κοινωνικών δομών 

άμεσης αντιμετώπισης της φτώχειας και συνέχιση της 

συμμετοχής του Δήμου Ιλίου ως συμπράττοντα φορέα 

στο πρόγραμμα ΔΟΜΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ 

ΦΤΩΧΕΙΑΣ με τίτλο έργου ΙΛΙΟΝ Στήριξη 

Σήμερα στο Ίλιον στις  25 Ιουνίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

28944/19.06.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

19.06.2015. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   

    

 Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

Η Δ.Σ. κα Τσίτσου Σ. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερησίας διατάξεως και 

προσήλθε στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως 

Ο Δ.Σ. κος Φεγγερός Β. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 8ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την παράταση της λειτουργίας των 

κοινωνικών δομών άμεσης αντιμετώπισης της φτώχειας και συνέχιση της συμμετοχής του Δήμου 

Ιλίου ως συμπράττοντα φορέα στο πρόγραμμα ΔΟΜΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ με τίτλο 

έργου ΙΛΙΟΝ Στήριξη 

Αφού θέτει υπόψιν του Σύμβουλίου το υπ’ αριθμ. 29371/23.06.2015 σχετικό έγγραφο της 

Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Στο πλαίσιο της υπ΄αριθμ. 206136/οικ.6.1473 /14-3-2012 Πρόσκλησης (αριθ. 49) της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και δυνάμει των 

αριθμ. 112/2012 και 55/2013 Αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου, υλοποιείται από 

τον φορέα Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ», σε σύμπραξη με το Δήμο Ιλίου, από τις 13/8/2013 το Πρόγραμμα 

«ΔΟΜΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ», με τίτλο έργου «ΙΛΙΟΝ Στήριξη», το οποίο τυπικά 

λήγει στις 13/8/2015. 

Με την αριθμ. πρωτ.16589/οικ.6.2255/15-6-2015 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα 

Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΚΤ τροποποιήθηκε η αριθμ 49  Πρόσκληση, παρατείνοντας τη 

λειτουργία των Κοινωνικών Δομών Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας έως 30-09-2015. 

  Σύμφωνα με την ανωτέρω αναφερόμενη Απόφαση, καλούνται οι Δικαιούχοι φορείς  της με 

αριθμ. πρωτ. 206136/οικ.6.1473/14-03-2012 (ΑΔΑ:Β443Λ-6Ρ5) Πρόσκλησης (κωδ.49), όπως 

ισχύει, που έχουν ενταγμένα έργα στο πλαίσιο του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4 του Ε.Π. 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υποβολή, έως 30/6/2015, προτάσεων τροποποίησης 

ενταγμένων πράξεων, που θα αφορούν στη συνέχιση της λειτουργίας «Κοινωνικών Δομών Άμεσης 

 Αντιμετώπισης της Φτώχειας», που έχουν ενταχθεί και χρηματοδοτούνται στα πλαίσια της 

πρόσκλησης 49. 

Κατόπιν τούτου, απαιτείται Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, για την υποβολή πρότασης 

τροποποιητικής πράξης στο πλαίσιο της εν λόγω πρόσκλησης και την εξουσιοδότηση του κ. 

Δημάρχου για την υπογραφή επικαιροποιημένου Μνημονίου Συνεργασίας, μεταξύ Δήμου Ιλίου και 

δικαιούχου φορέα Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ».» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει την παράταση της λειτουργίας των κοινωνικών δομών άμεσης αντιμετώπισης της 

φτώχειας και συνέχιση της συμμετοχής του Δήμου Ιλίου ως συμπράττοντα φορέα στο 

πρόγραμμα ΔΟΜΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ με τίτλο έργου ΙΛΙΟΝ Στήριξη καθώς 

και την υποβολή πρότασης τροποποιητικής πράξης στο πλαίσιο της εν λόγω πρόσκλησης. 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο για την υπογραφή επικαιροποιημένου 

Μνημονίου Συνεργασίας, μεταξύ Δήμου Ιλίου και δικαιούχου φορέα Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ». 

 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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